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خ اردوگاه سر

مصدومیت امیری جدی نیست
وحید امیری در دیدار تدارکاتی هفته گذشته 
پرسپولیس مقابل ترابزون اسپور، در برخوردی 
دچار مصدومیت شد و به همین دلیل، در بازی 
تدارکاتی سوم پرسپولیس مقابل ایغدیر اسپور 
به میدان نرفت. طبق پیگیری‌ها از باشگاه 
پرسپولیس، مصدومیت وحید امیری کاپیتان 
دوم پرسپولیس جدی نیست و عدم حضورش 
در دیدار مقابل ایغدیر اسپور، به دلیل مراقبت 
از او بوده است. امیری در تمرینات روزهای اخیر 
پرسپولیس بدون مشکل شرکت کرده است. در 
اردوی ترکیه، عملکرد پرنوسان میاد محمدی 
باعث شد تا کادرفنی نگاه ویژه‌تری به امیری 
داشته باشد و همین موضوع باعث شده تا فعلاً 
این بازیکن ۳۷ساله به گزینه نخست پرسپولیس 
در پست دفاع چپ تبدیل شود. این در حالی‌ 
است که در گذشته نیز بارها در این پست برای 
پرسپولیس به میدان رفته و تجربه لازم را در این 

نقش دارد.
 

 اولین جلسه انصاری 
برای احیای ورزشگاه شهدای گمنام

باشگاه پرسپولیس امیدوار است ورزشگاه شهدای 
گمنام پس از بازسازی اساسی به مرکزی مشابه 
ورزشگاه درفشی‌فر در منطقه جنوب شرق تهران 
تبدیل شده و استعدادهای آن منطقه را پرورش دهد. 
در این ارتباط، محمد انصاری )معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس( و حسین اخگرپور )شهردار منطقه ۱۹(، 
دیروز با یکدیگر دیدار و گفت‌و‌گو داشتند و سپس 
برای بازدید میدانی راهی ورزشگاه شهدای گمنام 
شدند. دو طرف در جریان این دیدار و بازدید درباره 
همکاری برای انجام سریع‌تر این مهم به تبادل 
نظر پرداختند. راه‌اندازی مجدد تمام بخش‌های 
این مجموعه و حضور باشگاه بزرگ پرسپولیس در 
این منطقه به‌طور قطع فرصتی جذاب برای این 
منطقه و جنوب تهران، بویژه نوجوانان و جوانان 
علاقه‌مند خواهد بود و فرصت‌های جدیدی را 
ایجاد خواهد کرد. محمد انصاری همچنین، روز 
دوشنبه به نمایندگی از باشگاه با حسین اوجاقی، 
رئیس سازمان ورزش شهرداری تهران، دیدار و 
گفت‌و‌گو داشت. در این نشست دو طرف در ارتباط 
با ظرفیت‌های موجود برای تعامل و همکاری به 

تبادل نظر پرداختند.
 

سرخپوشان یکشنبه در ایفمارک
سرخپوشان ایران پس از استراحت و آغاز فاز جدید 
تمرینات خود، روز یکشنبه هفته آینده طبق برنامه، 
برای آزمایشات و تست‌های مورد نظر، راهی ایفمارک 
می‌شوند. پیش از این تعدادی از تیم‌های لیگ 
برتری تست ایفمارک را پشت سر گذاشته بودند اما 
سرخ‌ها به دلیل طولانی بودن اردوی خارجی‌شان 
یکشنبه آینده این تست‌ها را پشت سر خواهند 
گذاشت. قرمزپوشان پس از سه روز استراحت از 
روز جمعه تمرینات خود را پیگیری می‌کنند. البته 
قبلاً اعلام شده بود تمرینات از شنبه آغاز خواهد 

شد اما ظاهراً یک روز جلو افتاده است.
 

ضرب‌الاجل باشگاه به دورسون
سردار دورسون، در مصاحبه‌های اخیر خود جسته و 
گریخته اعام کرده که قصد جدایی از سرخپوشان 
را دارد؛ موضوعی که چندان به مذاق هاشمیان 
خوش نیامده و به این مهاجم اعلام کرده که اگر 
پیشنهادی دارد، می‌تواند از جمع سرخپوشان جدا 
شود. کاروان پرسپولیس در شرایطی بعد از پشت 
سرگذاشتن اردوی خود در ترکیه راهی ایران شد 
که دورسون به دلیل مصدومیت و برای پیگیری 
درمان خود، با هم‌تیمی‌هایش راهی تهران نشد. 
دورسون که در تلاش است بار دیگر در یک تیم 
ترکیه‌ای بازی کند، از ترس مصدومیت چندان در 
تمرینات خوب ظاهر نشده و همین موضوع باعث 
شده تا هاشمیان از عملکرد مهاجم ترک‌تبار خود 
راضی نباشد. گفته می‌شود، باشگاه پرسپولیس 
به دورسون اعلام کرده تا آخر هفته وضعیت خود 
را برای ماندن و جدایی تعیین کرده و در این‌باره 
تصمیم‌گیری کند. با این حال مدیران باشگاه 
پرسپولیس منتظر وضعیت مهاجم ترک‌تبار خود 
نمانده‌اند و درحال بررسی گزینه‌های جانشینی 

دورسون در خط حمله هستند.
 

قول سرمربی نوجوانان برای قهرمانی
سرمربی تیم نوجوانان پرسپولیس در پاسخ به 
این سؤال که آیا تیمش امسال توانایی کسب 
عنوان قهرمانی را دارد یا خیر گفت: سال گذشته 
یکسری اتفاقات رخ داد و نتوانستیم به قهرمانی 
برسیم اما تمام تلاش‌مان این است تا بدشانسی 
سال گذشته را جبران کنیم و کار نیمه‌تمام را تمام 
کنیم و به قهرمانی برسیم. خرسندی درباره برگزاری 
این فصل از لیگ برتر تهران با فرمت جدید گفت: 
این ایده هیأت فوتبال بود. پیش از این چنین 
مسأله‌ای رخ نداده است. نمی‌دانیم قرار است چه 
اتفاقی رخ بدهد. هرچه هست به نظرم نیم‌فصل 
دوم مسابقات جذاب‌تر می‌شود. وی درباره نقل 
و انتقالات تیم نوجوانان پرسپولیس برای فصل 
جدید تأکید کرد: تمام تلاش ما این بود که نسبت 
به بازیکنان جدا شده بتوانیم بهترین‌ها را بگیریم. 
فکر می‌کنم در این امر موفق بودیم. ما توانستیم 
بازیکنان مورد نیازمان را جذب کنیم و تیم خوبی 

را ببندیم.
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صبر باشگاه جواب داد

برد 400هزار دلاری پرسپولیس در انتقال بیفوما
با اضافه شدن حسین ابرقویی‌نژاد، 
فهرست بزرگسالان پرسپولیس برای 
فصل پیش‌رو رسماً تکمیل شد. 
بدین ترتیب، سرخپوشان پایتخت 
برای ثبت قرارداد بازیکنان جدید، 
نیازمند خروج حداقل یک بازیکن 
بزرگسال از فهرست کنونی خود 

خواهند بود.
باشگاه پرسپولیس تهران که در 
انتقالات تابستانی  فصل نقل و 
حضوری فعال داشت، با جذب 
مهره‌های متعدد، ترکیب خود را 
برای رقابت‌های لیگ برتر تقویت 
کرده است. با این حال، تکمیل 
سقف لیست بزرگسالان، چالش 
جدیدی را برای کادرفنی و مدیریتی 

این تیم ایجاد کرده است.
لیست فعلی بازیکنان بزرگسال 
پرسپولیس به شرح زیر است: 
۱.پیام نیازمند ۲.میاد محمدی 
۳.مرتضی پورعلی‌گنجی ۴.حسین 
کنعانی‌زادگان ۵.حسین ابرقویی‌نژاد 
۶.میاد سرلک ۷.سروش رفیعی 
۸.سعید مهری ۹.محمد خدابنده‌لو 
باکیچ  ۱۱.مارکو  ۱۰.رضا شکاری 
۱۲.امید عالیشاه ۱۳.وحید امیری 
۱۵.محمد  احمدزاده  ۱۴.فرشاد 
ف  نو و ر و ا ن  ستو و ا .۱ ۶ ی  عمر

۱۷.محمدامین کاظمیان ۱۸.تیوی 
بیفوما ۱۹.علی علیپور ۲۰.سردار 

دورسون.
عاوه بر این، یاسین سلمانی و 
امیررضا رفیعی نیز به عنوان سهمیه 
زیر ۲۵ سال در این تیم حضور 
دارند. پرسپولیس تاکنون هفت 
سهمیه لیگ برتری خود را با جذب 
ابرقویی‌نژاد، صادقی، فخریان، 
کاظمیان، بیفوما، نیازمند و شکاری 
به اتمام رسانده است. در این میان، 
گمانه‌زنی‌هایی در خصوص پیوستن 
سرژ اوریه، مدافع ساحل عاجی 
مطرح شده است. با این وجود، 
انتقال اوریه به پرسپولیس تنها 

در صورت خروج یکی از بازیکنان 
بزرگسال فعلی امکان‌پذیر خواهد 
پرسپولیس  که  حالی  در  بود. 
به‌دنبال تقویت خط دفاعی و خط 
حمله خود با جذب یک مدافع 
خارجی و یک مهاجم جدید است، 
گمانه‌زنی‌ها در خصوص بازیکنانی 
که احتمال خروج‌شان وجود دارد، 
بالا گرفته است. شنیده می‌شود که 
احتمال خروج سعید مهری و فرشاد 
احمدزاده نسبت به سایر بازیکنان 
بیشتر است. با این حال، هنوز 
هیچ چیز قطعی نیست و تصمیم 
نهایی با نظر کادر فنی و مدیریت 

باشگاه خواهد بود.

پرسپولیس با پیروزی در یک جدال 
حقوقی پیچیده، از پرداخت مبلغ 
۴۰۰هزار دلاری در پرونده انتقال 
تیوی بیفوما معاف شد. این پرونده 
که بین پرسپولیس و استقلال 
خوزستان بر سر انتقال بیفوما 
شکل گرفته بود، با بررسی‌های 
دقیق حقوقی به نفع سرخپوشان 

پایتخت خاتمه یافت.
باشگاه پرسپولیس با استناد به 
اسناد و مدارک رسمی و همچنین 
نواقص موجود در قرارداد بیفوما، 
موفق شد این بازیکن را به‌عنوان 
بازیکن آزاد به خدمت بگیرد و از 
پرداخت مبلغ ادعایی استقلال 

خوزستان رهایی یابد.
براساس مستندات ارائه شده، 
قرارداد بیفوما که در تاریخ ۲۵مرداد 
۱۴۰۳ با استقلال خوزستان منعقد 
شده بود، هرگز در سازمان لیگ به 
ثبت رسمی نرسیده است. این در 
حالی است که طبق مفاد همین 
قرارداد، اعتبار آن منوط به ثبت 
رسمی در سازمان لیگ بوده است. 
خوزستان  استقلال  همچنین، 
ی  ختی‌ها ا پرد ست  ا نسته  ا نتو
مربوط به فصل نخست قرارداد را 
به‌طور کامل انجام دهد و تمدید 
قرارداد برای سال دوم نیز در موعد 

مقرر ثبت نشده است.

یکی دیگر از ایرادات اساسی در 
این قرارداد، ارزی بودن آن براساس 
واحد دلار بود. این در حالی است 
ی  لعمل‌ها ا ر ستو د بق  مطا که 
سازمان لیگ، قرارداد بازیکنان 
ارزهای  باید براساس  خارجی 
منطقه‌ای منعقد شود. این تخلف، 
از نظر حقوقی اعتبار قرارداد را 
زیر سؤال برده و استناد باشگاه 
خوزستانی به مالکیت بیفوما را 

بی‌اعتبار می‌کند.
باشگاه پرسپولیس با ارائه دقیق 
و کامل این مستندات، توانست 
از پرداخت هزینه رضایتنامه به 
باشگاه استقلال خوزستان اجتناب 
کند و بیفوما را به‌عنوان بازیکن آزاد 
به خدمت بگیرد. این انتقال، در 
نهایت منجربه صرفه‌جویی مالی 
قابل توجهی به مبلغ ۴۰۰هزار 
دلار برای سرخپوشان شد و بار 
دیگر اهمیت دقت حقوقی در 
ی  ینه‌ها هز وز  بر ز  ا ی  جلوگیر
سنگین را به اثبات رساند. این 
پیروزی حقوقی نشان می‌دهد 
که توجه به جزئیات و پیگیری 
دقیق امور قراردادی، می‌تواند 
نقش بسزایی در حفظ منافع مالی 

باشگاه‌ها ایفا کند.

معمولاً ستاره‌های تیم‌های فوتبال 
چه در رده باشگاهی و چه در رده 
ملی پیراهن شماره 10 را به تن 
می‌کنند. بازیکنانی که غالباً در 
خط میانی یا حمله بازی می‌کنند 
و به نوعی تک‌ستاره تعیین‌کننده 
تیم خود بوده‌اند. از دیگو مارادونای 
افسانه‌ای گرفته تا پله و پلاتینی 
به‌عنوان دو اسطوره بزرگ فوتبال 
تا لوتار ماتئوس و زین‌الدین زیدان 
و البته لئو مسی که شماره ‌10ترین 
شماره 10های تاریخ فوتبال به 

می‌آید. حساب 
در پرسپولیس هم همواره شماره10 
ارج و قرب زیادی داشته و بسیاری 
از بازیکنان شاخص این پیراهن را 
به تن کرده‌اند. از همایون بهزادی 
بزرگ به‌عنوان سرطلایی و یکی از 

بزرگان و نامداران تاریخ باشگاه تا 
صفر ایرانپاک به‌عنوان بهترین گلزن 
دربی‌ها که تا همین حالا رکوردش 
پابرجاست. مهمترین چهره‌ای که 
در پرسپولیس 10 پوشیده هم کسی 
نیست جز علی دایی که در بازگشت 
از فوتبال اروپا این شماره را انتخاب 
کرد و در بازگشت به پرسپولیس 

دوباره درخشید.
بعدتر حامد کاویانپور به‌عنوان 
ستاره دهه 80 این شماره را مال 
خود کرد اما هر چه گذشت ارج و 
قرب این شماره در پرسپولیس کمتر 
شد و بازیکنان بزرگ و تعیین‌کننده 

چندان دنبالش نرفتند.
علیرضا واحدی نیکبخت بعد از 
شاهرخ بیانی دومین یاغی بود 
که در پرسپولیس لباس شماره10 

را به تن کرد. این مسأله به شکل 
عجیبی در مورد میثم بائو هم 
اتفاق افتاد اما این هافبک مازنی 
هم کیفیت دوران استقلالش را در 

پرسپولیس ارائه نکرد.
در این بین اندک بازیکنانی هم 
بودند که این شماره با وزن فنی 
آنها سنخیت داشت. در واقع طی 
سال‌های اخیر این شماره بعضاً 
در اختیار بازیکنانی قرار گرفته که 
نه پست بازی‌شان و نه کیفیت 
فنی‌شان با این شماره متناسب 
نبوده است. مثلاً مهدی شریفی که 
نیم‌فصل در پرسپولیس بود این 
شماره را انتخاب کرد و حتی بازیکن 
اصلی نبود. شماره10 برای برخی 
بازیکنان پرسپولیس هم بدشانسی 
آورد. رضا نوروزی به‌عنوان آقای 

گل لیگ به پرسپولیس آمد اما در 
همان هفته‌های ابتدایی رباط داد 

و از جمع سرخ‌ها جدا شد.
غلامرضا رضایی هم با اینکه در 
بازیکن   10 شماره بازیکن  نقش 
تأثیرگذاری بود حداقل از سوی 
هواداران روی خوشی ندید و دوران 
حضورش در این تیم طولانی نشد.
فصل قبل این شماره به عیسی 
آل‌کثیر رسید که نتوانست فصل 
خوبی داشته باشد و فقط دو گل زد 
و حالا هم قرار است یاغی باشد. از 
بین بازیکنان فعلی تیم پرسپولیس 
میاد  و  احمدزاده  فرشاد  هم 
سرلک سابقه پوشیدن شماره10 
سرخ‌ها را در کارنامه دارند که اتفاقاً 
بحث‌هایی درباره جدایی هر دو نفر 
شنیده می‌شود. احمدزاده فصل 

قبل شماره 11 را به تن می‌کرد 
و سرلک در بازگشت از ملوان 

شماره 23 را انتخاب کرد.
حالا گفته می‌شود شاید 

شماره10 به رضا شکاری 
برسد که اتفاقاً در پست 

10 بازی می‌کند و خرید 
ب  حسا به  تیم  زه  تا
می‌آید. در عین حال به 

نظر می‌رسد این شماره 
خواهان دیگری نداشته باشد 

و اگر سرلک بماند و از این 
شماره عقب‌نشینی کند شاید 
شکاری یا حتی بیفوما به این 
شماره مهم برسند. شاید 
هم این شماره بماند برای 
مهاجم خارجی که قرار است 
بعدتر به تیم اضافه شود.

سرلک یا یکی از خریدهای تازه

شماره 10 پرسپولیس کیست؟

لیست بزرگسالان پرسپولیس تکمیل شد

جدایی بازیکنان فعلی، شرط خرید بازیکن جدید

این‌طور که پیداست سردار دورسون 
در پرسپولیس نخواهد ماند و بالاخره 
خیلی زود این بازی موش و گربه بین 
این بازیکن و باشگاه پرسپولیس تمام 
خواهد شد. دورسون دوست ندارد 
بماند اما می‌خواهد از نظر مالی 
شرایط را به نفع خودش تمام کند. 
باشگاه پرسپولیس هم نمی‌خواهد 
دورسون را نگه دارد اما هرگز دوست 
ندارد از بابت این بازیکن دچار ضرر 
مالی شده و مجبور به پرداخت رقم 

قرارداد فصل آینده او شود.
 جدایی دورسون را در شرایطی باید 
قریب به یقین دانست که همین 
حالا کادرفنی تیم دنبال مهاجم نوک 
می‌گردد و طی روزهای اخیر اسامی 
مختلفی به این کادر اعلام شده تا 

شرایط‌شان بررسی شود.
با این حساب از حالا می‌توان گفت 
رقیب علیپور در فصل پیش‌رو یک 
مهاجم خارجی خواهد بود که 
برعکس دورسون پشت سرش بازی 
نمی‌کند و قرار است با او رقابت کند 
چراکه در سیستم و ترکیب مدنظر 
هاشمیان فقط یک مهاجم نوک در 

زمین خواهد بود.
در چنین شرایطی از چند روز قبل 
ایجنت‌ها و رابط‌های آنها دست به 
کار شده‌اند و اسامی مختلفی به کادر 
فنی پرسپولیس و وحید هاشمیان 
معرفی کرده‌اند تا بلکه یکی از آنها را 
انتخاب کند آن هم در حالی که کمتر 
از 18روز به شروع فصل مانده است.

جدا از اینکه مسأله جدایی دورسون 
چقدر می‌تواند برای باشگاه تنش‌زا 
باشد یا حاشیه ایجاد کند نکته 
مهم‌تر اینجاست که پرسپولیس 
دوباره وارد یک بازی کسل‌کننده و 
ترسناک می‌شود. کسل‌کننده از این 

جهت که دوباره قرار است هر روز 
اسامی تعدادی از مهاجمان غالباً از 
دور خارج شده خارجی را به‌عنوان 
بشنویم،  پرسپولیس  گزینه‌های 
رزومه و شرایط آنها را بررسی کنیم و 
سپس هر روز که بگذرد خبر منتفی 
شدن حضور یکی از آنها در ایران به 
گوش برسد. همچنین ترسناک از 
این جهت که با جدی شدن هر یک 
از این گزینه‌ها باید بترسیم که هر 
کدام‌شان بیایند، نکند نه‌تنها گرهی 
از مشکلات خط حمله پرسپولیس باز 
نکنند بلکه یک هزینه اضافی و مازاد 

روی دوش باشگاه بگذارند.
واقعیت اینکه سیاهه مهاجمان 
از  است  پر  پرسپولیس  خارجی 
بازیکنان ناکارآمد که هر سال در 
همین مقطع از فصل و بعضاً در نقل و 
انتقالات زمستانی مرورشان می‌کنیم 
و با یادآوری دلارهایی که پایشان 
ریخته شد و البته آماری که آنها از 
خود برجای گذاشتند مدام افسوس 
بخوریم و یادمان بیاید با جذب و 
استفاده از این مهاجمان چه کلاهی 
بر سر باشگاه رفت و چند صدهزار دلار 

پای هر کدام‌شان سوخت.
آخرین‌هایشان که در دوره مدریت 
فعلی جذب شدند و البته مثل 
ناکارآمد بودند  خیلی‌های دیگر 
لوکاس ژوائو و نبیل باهویی بودند 
و از آنجا که هنوز از آمدن و رفتن 
نی  ا چند فاصله  ن  هنگام‌شا ود ز
نگرفته‌ایم، راحت‌تر اتفاقات تلخ 
آنها را مرور می‌کنیم چراکه زخمی 
که پرسپولیس از قبال آنها خورده 
هنوز تازه است. هر دو مهاجم فقط 
حضور  پرسپولیس  در  نیم‌فصل 
داشتند و چندین برابر آمار مثبتی که 
از خود به‌جای گذاشتند پول گرفتند 
و رفتند ضمن اینکه همان باهویی 
ناکارآمد باعث شد تا در نیم‌فصل 
دوم فصل قبل از سهمیه خارجی‌های 

پرسپولیس کسر شود.
پرسپولیس آن‌قدر مهاجم خارجی 
بی‌کیفیت یا زیر حد متوسط داشته 
که با مرور کردن نام‌شان فقط 

می توان 
حدس زد 

امروز لیستی 
از بدترین 
مهاجمان 

بی‌کار و 
بدون تیم 

دنیای فوتبال 
در اختیار 

هاشمیان و  
همکارانش قرار 

گرفته و آنها 
باید از دل این 
لیست یکی را 
انتخاب کنند 

که هم شرایط 
فنی و بدنی 

بهتری دارد هم 
از لحاظ مالی 

جذبش به 
صرفه خواهد 

بود

دردها و خاطرات تلخ هواداران زنده 
می‌شود. از برزیلی‌های بنجلی مثل 
پائولو دی‌کارمو، جونیور براندائو و ژوزه 
تادئو تا آفریقایی‌های سطح پایینی 
نظیر اوساگوانا و البته پریموف اوکراینی 
و تمیروف ازبک که واقعاً در حد 
پرسپولیس نبودند اما معلوم نشد 
چطور با چنین کیفیتی پسندیده 
شدند، به ایران آمدند و بازی کردند 
و چقدر پول گرفتند و قبل از موعد 

قراردادشان رفتند.
در شرایطی که در تمام این سال‌ها 
مهاجمان  جانب  از  پرسپولیس 
خارجی بی‌کیفیت متضرر شده و 
حتی یکی هم که مثل لوکادیا کارآمد 
بوده با جدایی نابهنگامش به باشگاه 
ضرر زده، حالا وحید هاشمیان در 
آستانه فصل تازه دنبال مهاجم 
خارجی می‌گردد تا یک پروسه 
دلهره‌آور دیگر آغاز شود و احتمالاً 
با کندی طاقت‌فرسایی پیش برود.

می توان حدس زد امروز لیستی از 
بدترین مهاجمان بی‌کار و بدون تیم 
دنیای فوتبال در اختیار هاشمیان و  
همکارانش قرار گرفته و آنها باید از 
دل این لیست یکی را انتخاب کنند 
که هم شرایط فنی و بدنی بهتری 
دارد هم از لحاظ مالی جذبش به 
صرفه خواهد بود. تازه بعد از این 
انتخاب نهایی که قطعاً با وسواس 
و در نظر گرفتن جزئیات بسیاری 
صورت خواهد گرفت باید ببینند 
آن مهاجم حاضر هست به ایران 
بیاید یا نه. در واقع می‌توان حدس 
زد مربیان قبلی پرسپولیس یا اگر 
باشگاه انتخاب می‌کرده مدیران 
باشگاه، طی تمام این سال‌ها از بین 
انبوهی از مهاجمان بد به نام‌هایی 
چون باهویی و تمیروف می‌رسیدند 
وگرنه بعید است آنها عمدی دنبال 
ضربه زدن به تیم خودشان باشند. 
حالا هم این رویه تکرار خواهد 

شد و احتمالاً بیشتر مهاجمانی که 
به پرسپولیس معرفی می‌شوند یا 
یک فصل نیمکت‌نشین بودند یا 
فصل قبلش مصدومیت سنگین 
داشتند یا اینکه آن‌قدر رزومه‌شان 
 سطحی است که با اولین نگاه 

رد خواهند شد.

حالا و در شرایطی که دغدغه هواداران 
از این بابت تازه آغاز شده باید منتظر 
باشید و ببینید وحید هاشمیان با 
انتخاب نهایی‌اش چقدر نزدیک به 
هدف می‌زند؛ آیا موردی شبیه لوکادیا 
نصیبش می‌شود یا باید به مهاجمی 
در حدواندازه لوکس ژوائو راضی شود؟
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روز از نو، دغدغه از نو
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گزینه ها یکی‌یکی معرفی می‌شوند
 با اینکه هنوز هاشمیان و همکارانش از بین مهاجمان معرفی شده 
انتخاب نهایی نداشته‌اند و مذاکره‌ای با این گزینه‌ها صورت نگرفته 
اما رسانه‌ها مدام از نام‌های مختلفی رونمایی کرده و اعام می‌کنند 

گزینه‌های پرسپولیس در خط حمله هستند.
یک سایت خبری نوشته  باشگاه پرسپولیس برای خط حمله دو گزینه 
آفریقایی را مد نظر دارد. اولین بازیکن کارل توکو اکامبی مهاجم تیم ملی 
کامرون است و دومی جانینی، مهاجمی از کیپ‌ورد. سایت دیگری هم 
نوشت: در مقطع فعلی، مهندعلی و لوکاس ریبیرو دو گزینه مطرح‌شده 
در هیأت‌ مدیره پرسپولیس هستند و در صورت جدایی سردار دورسون، 

مذاکرات با این بازیکن‌ها آغاز می‌شود.


